

Республика Крым Белогорский районный совет 70-я сессия 1-го созыва

РЕШЕНИЕ

31 мая 2018 года

№ 752

О даче согласия на списание транспортных средств с баланса муниципального унитарного предприятия «Райкоммунсервис» муниципального образования Белогорский район Республики Крым

Руководствуясь кодексом Российской Гражданским Федерации, Федеральным законом Российской Федерации от 16.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом Российской Федерации от 16.10.2003 «О государственных муниципальных № 161-Ф3 И унитарных предприятиях», Порядком владения, пользования И распоряжения муниципальной собственностью муниципального образования Белогорский Белогорского Администрацией Республики Крым района изменениями и дополнениями), утвержденного решением 19-й сессии Белогорского районного совета 1-го созыва от 06.05.2015 года. № 225, Положением о порядке списания имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования Белогорский район Республики Крым (с изменениями и дополнениями), утвержденного решением 21-й сессии Белогорского районного совета 1-го созыва от 31.07.2015 года № 266, на основании ходатайства муниципального унитарного предприятия муниципального «Райкоммунсервис» образования Белогорский Республики Крым от 25.04.2018 года № 61, ходатайства администрации Белогорского района Республики Крым от 21.05.2018 года № 7628/01-18,

Белогорский районный совет РЕШИЛ:

1.Дать баланса согласие транспортных средств на списание c «Райкоммунсервис» муниципального унитарного предприятия муниципального образования Белогорский Республики район следующие объекты движимого имущества:

- -автомобиль Газель 700-60 КР 27050010032955
- -автомобиль ГАЗ 32213 700-86 KP 322100X0054598
- -автомобиль BA3 2106 AA3532BB XTA210610X4169092
- -автомобиль Газель 180-85 KO 33021OS1546277
- -автомобиль HYUNDAI SONATA 0150Ю6

- автомобиль KMHCF 31 FPWU918340 -мотоцикл б/н 630124188
- 2. Администрации Белогорского района Республики Крым и муниципальному унитарному предприятию «Райкоммунсервис» муниципального образования Белогорский район Республики Крым, провести необходимые мероприятия по списанию транспортных средств, указанных в пункте 1 настоящего решения.
- 3. Администрации Белогорского района Республики Крым внести соответствующие изменения в Реестр имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования Белогорский район Республики Крым.
- 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования на информационном стенде Белогорского районного совета и полежит размещению на странице сайта муниципального образования Белогорский район государственной информационной системы Республики Крым «Портал правительства Республики Крым» в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе нормативные правовые акты.

Председатель районного совета

С.К. Махонин